
 

 

 



 

 

 



 

 

 

Вас влаштовує організація самостійної роботи з навчальних 

дисциплін? 

так - 6 

ні - 2 



 

 
 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) 

організації та забезпеченні навчання (навчальної програми): 

все влаштовує - 5 

змінити предмети, які повторюються - 1 

оновлення навчальних матеріалів - 1 

справедливо оцінювати знання студентів, які не відвідують заняття - 1 

 

Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) 

взаємодії викладачів зі студентами: 

все влаштовує - 5 

бути ввічливими, пояснити ще раз в разі не розуміння теми - 1 

справедливе оцінювання - 1 

регулярний та відкритий зворотній зв'язок - 1 

 

Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) 

викладання навчальної дисципліни (освітньої програми): 

все влаштовує - 6 

використовувати сучасні методи навчання - 1 

пояснення матеріалу ще раз, коли не зрозуміли - 1 

 

Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) 

організації практичної підготовки: 

все влаштовує - 4 

більше практики - 4 

 

Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) 

ставлення педагогів до студентів: 

все влаштовує - 6 

не порівнювати студентів, що хтось кращий, а хтось гріший - 1 

визнання індивідуальності кожного студента - 1 

 

Запропонуйте свої рекомендації щодо покращення (вдосконалення) 

морально-психологічного клімату в коледжі (групі): 

все влаштовує - 5 

створення дружньої, підтримуючої атмосфери (бесіди, тренінги) - 3 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Аналіз результатів онлайн опитування 

серед здобувачів освіти 2023-2024 н.р. 

 231 Соціальна робота 

Кількість опитаних респондентів – 8. 

Онлайн-опитування здобувачів вищої освіти відбувалось в електронній 

формі за допомогою Google Forms. Опитування проводилося анонімно з метою 

визначення потенційних можливостей оптимізації освітнього процесу під час 

навчання в коледжі, одержання відгуків здобувачів освіти про якість викладання, 

вироблення рекомендацій на перспективу з урахуванням наявних ресурсів, 

створення комфортних умов та сприятливого освітнього середовища в коледжі 

для реалізації індивідуальної освітньої траєкторії. Питання анкети висвітлювали 

проблеми інформаційного та матеріально-технічного забезпечення освітнього 

процесу, організації соціальної та психологічної підтримки здобувачів освіти, 

відповідності змісту розроблених дисциплін меті і завданням освітньо-наукової 

програми та якості надання освітніх послуг педагогічними працівниками закладу 

фахової передвищої освіти. 

На підставі проведеного онлайн-дослідження та аналізу отриманого 

матеріалу можна зробити висновки про задоволеність здобувачами фахової 

передвищої освіти методами навчання і викладання, які використовуються у 

коледжі під час їхнього навчання, а також про їхню ознайомленість та 

переважну задоволеність процедурою контролю й оцінки знань. Також 

результати дослідження зазначають, що студенти ознайомлені із процедурою 

формування індивідуальної освітньої траєкторії, практична підготовка 

відповідає тенденціям розвитку та враховує співпрацю з роботодавцями у 

формуванні цілей, завдань та змісту; студенти задоволені компетентностями, 

здобутими під час практичної підготовки; обсяг освітньої програми, за 

відповідями студентів, відповідає навантаженням здобувачів фахової 

передвищої освіти. 

Водночас, здобувачі освіти пропонують більше уваги приділяти оновленню 

навчальних матеріалів, також прохання використовувати більше новітніх 

сучасних технологій на навчальних заняттях (відео, презентації і т.д.), просять 

пояснювати матеріал ще раз, в разі їхнього прохання. Є прохання справедливо 

оцінювати кожного здобувача освіти, а не порівнювати, хто кращий, а хто 

гірший.  

Однак насторожують наступні результати опитування: 75% здобувачів освіти 

вважають, що їм занижують оцінки через надто суворі підходи викладача і через 

особистісну упередженість до студента. 50% - вважають недостатньо 

правильними і точними критерії оцінювання; 62,5% - вважають, що викладачі 

частково враховують індивідуальні освітні та особистісні потреби; 50% - частково 

влаштовує організація освітнього процесу та його інформаційне забезпечення; 



62,5% вважає, що у коледжі принципи академічної доброчесності виконуються 

частково і 50%  здобувачів освіти вважають, що у коледжі частково протидіють 

проявам цькування (булінгу).  

Саме на це слід звернути увагу на майбутнє. 

 

 

 

 

 


